
Patriarhul Ierusalimului, la Bucureşti: Popoarele ortodoxe nu cunosc graniţe 

Written by Administrator
Friday, 24 October 2014 20:52 - 

    

Patriarhul Teofil al III-lea al Ierusalimului şi al întregii Palestine a binecuvâtat, vineri, cu
ocazia primei sale vizite la Bucureşti, biserica română şi poporul român şi a declarat că
popoarele ortodoxe nu cunosc graniţe.

  

Delegaţia Patriarhiei Ierusalimului condusă de Preafericitul Teofil al III-lea a ajuns la Bucureşti,
în jurul orei 12.30, aducând o icoană cu un fragment din Cinstitul Lemn al Sfintei Cruci.

  

Primirea a fost făcută de Înaltpreasfinţitul Andrei, mitropolitul Clujului, Maramureşului şi
Sălajului, Înaltpreasfinţitul Părinte Ciprian, arhiepiscopul Buzăului şi Vrancei, Înaltpreasfinţitul
Părinte Calinic, arhiepiscopul Argeşului şi Muscelului, Înaltpreasfinţitul Părinte Casian,
arhiepiscopul Dunării de Jos, Preasfinţitul Părinte Vincenţiu, episcopul Sloboziei şi Călăraşilor,
Preasfinţitul Părinte Ambrozie, episcopul Giurgiului, Preasfinţitul Părinte Visarion, episcopul
Tulcii, Preasfinţitul Părinte Siluan, episcopul ortodox român din Ungaria, Preacuviosul Părinte
Arhimandrit Timotei Aioanei, episcop-vicar ales al Arhiepiscopiei Bucureştilor.

  

După o slujbă care a fost săvârşită în salonul oficial al Aeroportului Henri Coandă din Bucureşti,
PF Teofil al III-lea a spus că este bucuros că a ajuns pentru cinstirea Sfântului Dimitrie cel Nou,
Ocrotitorul Bucureştilor.

  

"Înaltpreasfinţia Voastră, sunt tare bucuros de faptul că astăzi Bunul Dumnezeu şi Sfântul
Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureştilor, m-a învrednicit să pot să fiu prezent în ţara
dumneavoastră şi în mijlocul dumneavoastră pe aceste meleaguri pe care sfinţii au trăit şi au
binecuvântat poporul român. Sunt tare bucuros că astăzi am reuşit să aduc în ţara
dumneavoastră un fragment din Cinstitul Lemn al Sfintei Cruci pentru că, după cum bine ştiţi,
popoarele ortodoxe nu cunosc graniţe. Popoarele noastre sunt unite prin credinţa noastră
creştin ortodoxă", a spus PF Teofil al III-lea.

  

Apoi delegaţia Bisericii Ortoodxă Română şi cea a Ierusalimului s-au deplasat către Catedrala
Patriarhală.

  

Peste 800 de preoţi ai bisericilor din Capitală şi din Ilfov, zeci de studenţi ai seminariilor
teologice şi credincioşi au mers în procesiune pe Dealul Patriarhiei (Colina Bucuriei).
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Racla cu moaştele Sfântului Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureştilor, cea cu moştele
domnitorului martir Constantin Brâncoveanu, precum şi icoana Sfinţilor Împăraţi Constantin şi
Elena cu un fragment din lemnul Sfintei Cruci au fost aşezate într-un baldachin special
amenajat.

  

Patriarhul României a adresat un cuvânt miilor de credincioşi care s-au aşezat la coadă încă de
la ora 4.00 dimineaţa pentru a fi primii care se închină la raclele sfinte.

  

"Iubiţi pelerini, viaţa fiecărui creştin poate fi comparată cu o călătorie spirituală către împărăţia
cerurilor, întrucât aceasta constituie scopul principal al existenţei noastre pe acest pământ,
după cum ne învaţă Sfântul Apostol Pavel zicând: «Nu avem aici cetate stătătoare, ci o căutăm
pe aceea ce va să fie». Pentru fiecare creştin, pelerinajul la moaştele sfinţilor constituie un
prinos de cinstire adus lucrării harului lui Dumnezeu în oameni şi o mare binecuvântare pentru a
spori în viaţa duhovnicească", a spus PF Daniel.

  

La rândul său, Preafericitul Teofil al III-lea a transmis poporului român un mesaj de
binecuvântare şi şi-a exprimat satisfacţia pentru posibilitatea de a fi prezent "pe aceste
meleaguri pe care sfinţii au trăit şi au binecuvântat poporul român".

  

"Venim de la Ierusalim, care este leagănul mărturisirii jertfei şi a învierii Domnului nostru Iisus
Hristos. Vă aducem harul Sfântului Mormânt şi salutările creştinilor din Ţara Sfântă. Aceste
ţinuturi binecuvântate ale României şi biserica sa nu sunt străine sau îndepărtate de noi, fiindcă
predecesorii noştri, adică mari patriarhi ai Oraşului Sfânt Ierusalim, ca Dositei şi Hrisant, au
lucrat ca îndrumători spirituali în aceste ţinuturi şi au reuşit, prin activitatea lor pastorală,
spirituală şi educaţională, să păstreze intacte învăţăturile şi credinţa ortodoxă", a spus PF Teofil
al III-lea.

  

Preafericitul Teofil al III-lea se va afla în România în perioada 24 - 27 octombrie, la invitaţia
Patriarhului Daniel.

  

Cinstirea Sfântului Dimitrie cel Nou, hramul Catedralei Patriarhale, va avea loc până pe 28
octombrie.
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Pelerinii care vor veni să se închine la sfintele moaşte pot participa şi la slujbele ce vor fi oficiate
atât în Catedrala Patriarhală, cât şi în altarul de vară din proximitatea acestuia. Slujbele vor
începe la ora 18.00 în fiecare seară. Sfânta Liturghie va fi oficiată dimineaţa, de la ora 9.00.

  

Duminică, de sărbătoarea Sfântului Dimitrie, Izvorâtorul de Mir, Patriarhul Teofil al III-lea şi
delegaţia de la Ierusalim participă la Sfânta Liturghie de la Biserica "Sfântul Gheorghe Nou",
ctitoria lui Constantin Brâncoveanu. Această biserică a fost sfinţită, în iunie 1707, de Patriarhul
Hrisant Nottara al Ierusalimului.

  

Luni, în ziua Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, Sfânta Liturghie va fi oficiată de Patriarhul Teofil
şi Patriarhul Daniel, la Catedrala Patriarhală.

  

Icoana în care se păstrează un fragment din Cinstitul Lemn al Sfintei Cruci va fi dusă înapoi în
Ţara Sfântă luni seară, odată cu plecarea lui Teofil al III-lea. Moaştele Sfântului Dimitrie cel Nou
şi cele ale Sfântului Constantin Brâncoveanu vor rămâne sub baldachinul din apropierea
Catedralei Patriarhale până marţi. Racla cu moaştele lui Constantin Brâncoveanu se păstrează
în singura ctitorie a domnitorului din Bucureşti, Biserica "Sfântul Gheorghe Nou" de la Kilometrul
0, în timp ce moaştele Sfântului Dimitrie cel Nou sunt păstrate în Catedrala Patriarhală.

  

În timpul pelerinajului, reprezentanţii Sectorului Social-Filantropic şi Misionar al Arhiepiscopiei
Bucureştilor vor împărţi mâncare pelerinilor - zilnic aproximativ 4.000 de porţii. Pe timpul nopţii,
pelerinii vor primi ceai, cafea şi apă plată.

  

De asemenea, vor fi asigurate asistenţa medicală primară şi asistenţa medicală de urgenţă cu
sprijinul SMURD, al Serviciului de Ambulanţă Bucureşti Ilfov şi al Crucii Roşii Sector 4. Pe
Dealul Patriarhiei se vor afla zilnic şi 200 de jandarmi.

Mediafax 
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